
                                             

1) “647” sayısının basamak değerleri hangi
seçenekte doğru verilmiştir?

A)                               B)

C)

2)  Hangi sayının okunuşu yanlış verilmiştir?

A) 426         Dört yüz yirmi altı
B) 608         Altı yüz sekiz
C) 212         İki yüz yirmi iki

5)

Yukarıdaki sayının en yakın onluğa ve en yakın
yüzlüğe yuvarlanmış şekli hangi seçenekte
verilmiştir?

A)                  B)                  C)

7)  Aşağıda verilen toplama işlemlerinin
hangisinin cevabı çift sayıdır?

A)                  B)                   C)

4)  Hangi seçenekte sekizer ritmik sayma
yapılmıştır?

A) 14 – 21 – 28 – 35 - 42
B) 27 – 36 – 45 – 54 - 63
C) 16 – 24 – 32 – 40 - 48

8)

Yukarıda Romen rakamları ile oluşturulan
işlemin sonucu kaçtır?

A)  7              B)  8              C) 9

3)

Yukarıdaki sıralamaya noktalı yerlere hangi
sayılar yazılmalıdır?

A) 390, 489
B) 362, 500
C) 413, 653

6)

Yukarıdaki örüntüyü bozan sayı hangisidir?

A)  35              B)  22              C) 43
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11)  36 sayısından başlayarak dokuzar ritmik
sayarken 4. saymada söylediğimiz sayı
kaçtır?

A) 54               B) 63               C) 72

           

9)

Çözümlenmiş olarak verilen sayıları doğru
eşleştirmesi hangisidir?

A)                  B)                  C)

13)

Yukarıdaki sayının en yakın omluğu 380’dir.
Buna göre     ile gösterilen rakam,
aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A) 4                B) 5                C) 6

15)  Aşağıdaki sıralamalardan hangisi
doğrudur?

A) 652 > 589 > 600 > 400
B) 556 > 480 > 462 > 388
C) 428 >355 > 288 > 320

10)

Rakamları birer defa kullanarak yazılabilecek
en büyük ve en küçük sayı hangi seçenekte
verilmiştir?

A) 704, 470
B) 740, 470
C) 740, 407

12)  Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) Bir tek ve bir çift sayının toplamı tek
sayıdır.

B) İki çift sayının toplamı çift sayıdır.
C) İki tek sayının toplamı tek sayıdır.

16)

Yukarıda verilen sayıyla ilgili aşağıda
ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) Üç basamaklı doğal sayıdır.
B) Çift sayıdır.
C) Sayıyı oluşturan rakamların toplamı 17’dir.

2 yüzlük + 9 birlik

7 yüzlük + 2 onluk
+ 5 birlik

4 yüzlük + 6 onluk

209

460

725

7 0 4

37

14)

Yukarıda verilen sayının 3 ve 4 rakamının
basamak değerleri toplamı kaçtır?

A) 340            B) 314            C) 304

384
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